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Кучево, 21.01.2020. године                                                            Дел.бр. 53
29. ФЕСТИВАЛ ТЕЛЕВИЗИЈСКОГ ЕТНОЛОШКОГ ФИЛМА

Ф Е С Т Е Ф  2 0 2 0.

Поштовани,

Позивамо Вас да са својим филмовима учествујете на 29. Фестивалу телевизијског етнолошког филма, ФЕСТЕФ 2020, који ће се одржати од 20. до 24.7.2020. године (5 дана), у Кучеву (Србија).

Јавни позив, Правилник и формулар пријаве у електронској форми могу се преузети са сајта Фестивала (www.homoljskimotivikucevo.org), у периоду од отварања до затварања позива.

Уколико желите да учествујете, филмове можете пријавити на два начина, попуном и слањем обрасца путем електронске поште (word формат), уз доставу линка за преглед филма, или слањем одштампане пријаве и филма на ДВД-носачу у формату mp4, mp2, mpg, mov, или avi, на нашу адресу. Такође, пријаву можете обавити и путем електронске пријаве на веб сајту clikforfestivals.com. 

Рок за пријаве је 15.05.2020. године.
Филм који се пријављује у конкуренцији за награде треба да буде произведен у периоду до три године пред Фестивал (2018, 2019 или 2020. године). Уколико филм шаљете из иностранства, молимо Вас да га пошаљете као обичну пошиљку (због царинских формалности). 

О резултатима селекције бићете обавештени након 15.06.2020. године. 


Фестивал има укупно 9 награда: 7 у домаћој и 2 у међународној селекцији.

Гранд при ФЕСТЕФ-а „Златни пастир" додељује се најбољем филму фестивала. „Сребрни пастир" додељује се најбољим остварењима у категоријама: етнолошки запис, режија, сценарио, камера, монтажа и аматерски филм.

За филмове стране производње додељује се „Златни пастир“ и повеља „Cedric Dallier“, за Најбољи етнолошки филм стране производње и „Сребни пастир“ за изузетан рад у некој делатности унутар производње етнолошког филма.

Организатор Фестивала обезбеђује два дана смештај (ноћење са доручком) по једном представнику сваког филма који је ушао у званичну конкуренцију. 

Наша адреса је: Центар за културу „Вељко Дугошевић“, Трг Вељка Дугошевића 30, 12240 Кучево, Србија 


Телефон: +38112/852-466, тел/факс: +38112/852-684.


E-mail: festefkucevo@gmail.com

До скорог виђења, срдачно Вас поздрављамо.

У Кучеву,                                                                                    За Организатора Фестивала
21.01.2020. год.                                                                                                       Директор                                                                                                                                          Јасмина Благојевић
